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Вставь пропущенные числа

  2км 030 м  = … км … м 

  6ц 05 кг  = … г
  46030 а  = …га … а





( 160 + 40 ) • 5



450 – 90 • 3



( 280 – 40 ) • 2



170 + 35 • 4



600 – 150 : 5 + 5



( 680 – 280 ) : ( 4 : 2 )







Задача

    Школьники в новом парке 4 дня 
сажали по 72 дерева 
ежедневно, а 3 дня по 95 
деревьев. Сколько всего 
деревьев посадили школьники 
за эти дни?







•КОЛОКОЛЬЧИК           -   3
•ВЕНЕРИН БАШМАЧОК-  2
•ЛИЛИЯ КУДРЕВАТАЯ   -4

84 : х = 6 • 7





ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА

КОРОЛЬ – РОЛЬ + СТОН -100 + ДВОРЕЦ - ДВОР



ГРАММАТИЧЕСКАЯ 
АРИФМЕТИКА

КОРОЛЬ – РОЛЬ + СТОН -100 + ДВОРЕЦ - ДВОР



Было интересно…
Было трудно…
Мне захотелось…
У меня получилось…


